POUTER I

AMD ¢t

MANUAL DE INSTALACAO










| - DETALHES DO GABINETE

Fluxo de ar Ventoinhas Lateral de Filtro

otimizado inclusas vidro com Magnético
dobradiga, livre
de parafusos



Il - ACESSORIOS

Item Nome/Quantidade Utilizagdo
El — Fita Hellerman Gerenciamento
para Cabos x5 dos cabos

Parafuso #6-32 10mm  Fixagdo de Disco
x2 Rigido

Espagadores para
Parafuso #6-32 6.5mm  fixag¢do da

x4 Placa-mae
Parafuso M3 Smm Fixagdo da
x20 Placa-mde ou SSDs

Parafuso #6-32 6mm Fixa¢do da Fonte

xB6 ou Placas PCle
Parafuso #6-32 Smm Fixagdo de Discos
x4 Rigidos
Parafuso M3 28mm Fixagdo de

x4 Ventoinhas




Il - MONTAGEM

Passo A - Desmontando o Painel Lateral e o Painel Frontal

Por favor remova ambos painéis laterais para entdo remover o painel frontal.

Passo B - Instalagdo da Fonte de Energia

Certifigue-se de que a ventoinha da fonte esteja alinhada com a drea destinada quando
estiver instalando a fonte:

Parafuso #6-32 6mm  Fixagdo da Fonte e Placas
PCle




Passo C - Instalagdo da Placa-mde

Certifique-se de alinhar os pontos de fixagdo da placa-mde com os espagadores e a fixar
utilizando os parafusos M3 Smm.

(m

Parafuso M3 Smm

Placa-mde / SSD

e o =

Parafuso #6-32 6.5mm

yos

K
)

500 =

Espacadores para fixagdo
da Placa-made

3|

[ |

hc
| m—

Passo D - Instalagdo de Ventoinha e Radiador

Frontal: 120mm*3 / 140mm*3
Traseira: 120mm*1

Superior: 120mm*2 / 140mm*2

'\0




Passo E - Instalagdo de HD

Suporte de fixagdo para HD e SSD: Desparafuse o suporte, remova-o e instale o HD com os
parafusos adequados.

Parafuso #6-32 Smm
3.5"HDD




Passo F - Instalagdo de SSD

Suporte para instalagdo de SSD: Remova o suporte e instale o SSD com os parafusos
adequados.

(e

Parafuso M3 Smm

Placa-mae / SSD

Passo G - Instalagdo de Placa de Video

Remova o defletor marcado na imagem, certifique-se de alinhar a placa de video com o slot
correto e com as saidas do gabinete, encaixe-a e entdo parafuse-a.

Parafuso #6-32 6mm
Fixagdo da Fonte ou Placas PCle




IV - PAINEL FRON

= [
] USB 3.0
] USB 3.0
oI +—— AUDIOHD
° RESET
d N (O Liga/Desliga
% SN

— @
=X=| 2 2]
=) H — =)

Motherboard HD Audio_connector Motherboard USB connector Motherboard USB3.0 connector
a Y

PORT1L [WH] AUD GND vee [mE] vee
PORTR [WM| PRESENSE# D- [N E] p- _
PORT2R [W M| SENSE1 RETURN D+ [H W] D+

SENSE SEND [W_| NOPIN GND [ H] GND el bbbl ]
PO ) (=] NC

=
S m—

RT2L SENSE RETURN e ————

H.D.D LED

(GND)
+P LED

-P LED

(GND)

POWER SW

(GND)







L4

www.pichaugaming.com.br



